
 In t f14 dit

a On effectue un intégratiparparties valable car fest 91

In f E f de

t fin f t filmde

8H

ftp.iaave
Tu t 1f r de

M t

M

0 11

f11 0111

f111 E
f111

f111
On a utilisé le th desborne atteintes Comme f est 61

la fonction f est continue sur le segment 0,1 don

M G te 0,1 11 r M



b Si on ne suppon f que continue on ne peutpasfaire d'intégration

parparties mais le résultat doit être le même au moins

pour les fonctri 41 On s'intéresse donc à

In f111 1f Eflridt f117

1ft fin de t final

Pourcela on revient à la définition de limite avec E

Soit Eso

Pardéfinitide f14 18111

7211 EEG1 1f14 f1171

Par le théorème de bons atteintes f état tartiner sur 0,1 segal

M HEECan 18141 M

On écritdonc

mtn f t f H ff1 d l
nte t 1f H fa dit util t 1f14 f17 dL

uti t 1f111f1 1 dt nte J'Fdt
Fmajon

2M7ᵗʰ



Pardéfinition de 1
0 avec 1

no 5 Vusno q

Donc pour n no

I 1mn t f H fa dr 2M En
Σ

On a montré en revenantà la définiti que
1 1mn t SCH f11 d

et dans

In f117


